
CSABRENDEKI

HELYI KÖZÉLETI HAVILAP | XXVI. évfolyam • 1. szám | 2023. január

Szépkorúak köszöntése
részletek a 2. oldalon

Kiválóság a röplabdapályán

részletek a 4. oldalon
Játszóteret az iskolába
részletek a 6. oldalon

Régen tovatűntek már a gyermekko-
runk lassan folydogáló, izgalmat, ér-
dekességet kereső, vágyakozva a jövőt 
firtató hétköznapjai. Gyorsan változó 
világban létezünk, ahol az életünket 
befolyásoló, nagy horderejű fordula-
tok egyre gyakoribbak. A technikai 
vívmányok uralják életünket, segítik 
munkánkat, árasztanak el informáci-
ók tengerével. Úgy érezhetjük, hogy 
gyorsabban múlik az idő, végeér-
hetetlen a halaszthatatlan, azonnali 
megoldást, figyelmet követelő felada-
tok sora. Nincs megállás!? Bizony, ha 
nem vagyunk tudatosak, elsodor az ár 
és csak a kényszerhelyzetek állítanak 
meg bennünket a rohanásban. Haj-
szoljuk a pénzt, a sikert, elismerést, 
hatalmat, a gyorsabb autót, szebb há-
zat, drágább nyaralást… közben elfe-

lejtünk honnét indultunk, elfelejtünk 
embernek lenni. Pedig megnyugvást, 
szeretet csak a családunk nyújthat, 
biztonságot csak az otthonunk, saját 
közösségünk adhat és az a gyümölcs a 
legédesebb, amit a kertünk fája terem. 
Észre kell vennünk, tudatosítanunk 
kell, hogy a globalizálódó világunk-
ban mennyire értékes az itthon, a he-
lyi, a nagyapáink öröksége. Csabren-
dek a térképen csak egy apró pont, de 
nekünk, itt élőknek a világ közepe! Az 
idei évben is tegyünk meg érte min-
dent, ami tőlünk telik!
A Képviselő-testület és a magam ne-
vében ezúton is kívánok nyugodt, bé-
kés, örömökben és sikerekben gazdag 
2023-as évet!

Molnár László polgármester

Aranyosi Ervin: 

Újévi gondolatok
Köd szállt a világra, eljárt borús múltra, 
kinek feladat volt, biztos megtanulta. 
Reméljük, hogy jobb lesz, reméljük egy szebb jő, 
reánk köszönt végre egy boldog esztendő! 
Hó száll a felhőkből, tiszta, égi áldás, 
elfedi a múltat, mint szívből megbocsájtás, 
és a lélek láncát, bilincsét feloldja, 
szívünk a szeretet szép ruháját hordja.

Új évre ébredtünk, tiszta lappal kezdjük! 
Minden sérelmünket, jobb, ha eleresztjük! 
Tegyük le a terhét dühnek és haragnak, 
legyen csak jó érzés, mik bennünk maradnak! 
Vesd el félelmeid, hisz azzal teremtesz, 
örömöt és békét engedj a szívedhez. 
Vágyakozz a szépre, vágyakozz a jóra, 
teljen sokkal szebben, mától minden óra!

Ne adj energiát rossznak és gonosznak! 
Hidd el, az új napok, szebb világot hoznak! 
Szíveddel gondolkozz, ne csak hűvös ésszel, 
hittel, szeretettel sokkal többet érsz el! 
Ha a köd majd felszáll, mindent tisztán láthatsz, 
a megújuló Nap szeretetet áraszt. 
Legyél szerethető, vidám, emberséges, 
mert mai világunk jóságodra éhes!

Tájékoztató a Képviselő-testület december 15-i üléséről
1. Módosításra került Csabrendek 
Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testületének a lakások és a helyiségek 
bérletéről, valamint elidegenítéséről 
szóló 8/2016. (IV.29.) önkormányzati 
rendelet. 2022. június 27-én ezen rende-
let tételeinek módosítása során emelésre 
kerültek a bérlakások díjai is. A Veszp-
rém Megyei Kormányhivatal törvényes-
ségi osztálya tájékoztatása alapján ezen 

tétel emelésére nem lett volna lehetőség 
az adott időszakban, ezért a korábbi 
döntést 2022. augusztus 1. napjáig 
visszamenően módosítani szükséges, 
vagyis az előző díjakat kell alkalmazni.

2. A Képviselő-testület támogatási 
kérelem benyújtását határozta el a 2023. 
évi járási startmunka mintaprogram/
mintaprogramra épülő program támo-

gatására, amelynek keretében 11 fő fog-
lalkoztatását tervezi az Önkormányzat 
2023. március 1-től.

3. Lakossági megkeresés érkezett a Csab-
rendek 0159/11 hrsz-ú ingatlan megvé-
telére. A Testület tárgyalt a kérelemről, 
de úgy döntött, hogy nem támogatja az 
érintett terület eladását. 

Folytatás a 3. oldalon.
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Alattunk a kincs- Kövesd a fehér keresztet
Nógrádi Gábor
A 4. b osztály néhány tagja kincskeresési lázban 
ég. Persze csak titokban, hiszen ha nem vigyáznak, 
még elszólják magukat, és akkor valaki előttük 
találja meg a kincset, helyettük lesz gazdag. Tomi, 

Feró, Dina, Gabi, Olgi és persze Mara biztosak benne, hogy 
a kisvárosban közismert „Bolond Béla” egyáltalán bolond, és 
amikor arról énekel, hogy „alattunk a kincs”, akkor igazat mond. 
A csapat egyik fele tehát nekiindul, hogy a város alatt húzódó 
pincerendszerben megtalálja a rejtélyes ládát, miközben a csapat 
másik fele odafent őrködik... Nógrádi Gábor új regénye nem 
csupán egy kalandos kincskeresés története, hanem egyúttal ko-
moly dilemmát is feszeget: vajon kit illet meg a megtalált kincs? 
A gyerekeket, akik az életüket kockáztatták érte? Vagy inkább a 
várost, amely valóban rászorulna a támogatásra? És mi történik, 
ha felbukkannak az értéktárgyak eredeti tulajdonosai?

Örökösök viadala
Jennifer Lynn Barnes
Avery pontosan tudja, mi kell a szebb jövőhöz: 
túlélni a gimit, szerezni egy jó egyetemi ösztöndíjat, 
aztán irány a nagyvilág. Az élete azonban egyik 
napról a másikra megváltozik, amikor kiderül, 

hogy a kőgazdag Tobias Hawthorne ráhagyta a teljes vagyonát. 
A dologban az a legfurcsább, hogy a lány nem is ismerte az 
idős férfit, és fogalma sincs, mivel érdemelte ki az ölébe hulló 
milliárdokat. Az örökséget viszont csak egy feltétellel kaphatja 
meg: ha beköltözik a kastélynak beillő, titkos folyosókkal és kó-
dokkal teli Hawthorne-házba. Ez még nem lenne vészes, de ott 
laknak a hoppon maradt rokonok is, köztük Tobias unokái: négy 
veszélyesen vonzó, zseniális srác, akik abban a hitben nőttek fel, 
hogy egy napon milliárdok szállnak rájuk. Az örökség legfőbb 
várományosa, Grayson pénzéhes szélhámosnak tartja Averyt, 
és mindent elkövet, hogy elüldözze. Öccse, Jameson nagyapjuk 
utolsó feladványának tekinti a lányt - fejtörőnek, amit meg kell 
oldaniuk ahhoz, hogy megértsék, miért hagyta Tobias Hawthor-
ne egy vadidegenre a vagyonát. 

Averynek két választása van: vagy elmenekül, és ezzel lemond az 
örökségről, vagy beszáll a játékba, amelyben az élete a tét.

Felnőtteknek:
A Völgyben  
Ákody Zsuzsa,,Kyra néhány pillanatig még állva 
maradt, s várta, hogy a vére lüktetve előtörjön. De 
csupán egy kicsi, alig-alig növekvő vörös folt jelent 
meg világoszöld blúzán. – Lehet, hogy tényleg 

jég tölti ki a szívemet vér helyett? – kérdezte csodálkozva, majd 
összeesett. Mikor a mentő megérkezett, még élt.;Odahaza, a 
Völgyben, Odaát. Élet, Kóma, Másvilág. E három síkon játszó-
dik a cselekmény. A közúti balesetben megbénult meseíró és 
lepkész apa könnyűerkölcsű lánya kómába kerül, és úgy próbál 
túlélni, hogy lepkének képzeli a lelkét, és a számtalan kómában 
élő ember lelkével együtt lepkeként él egy völgyben. A látszó-
lag egészséges hozzátartozók és szeretők önmagukat keresve 
időnként szintén elhagyják a valóságos világot. Kyra és családja 
arra keresi a választ, hogy képesek-e felülemelkedni tévedései-
ken annak reményében, hogy ráleljenek az őszinteségre és igaz 
szeretetre. Ákody Zsuzsa legújabb regényének szereplői olykor 
vakító fényben, máskor sűrű sötétségben, lepkealakot öltve 
keresik önmagukat. A történetet az írónő az idősíkok bravúros 
váltogatásával teszi mindvégig izgalmassá, lebilincselővé.

Lángoló város
Don Winslow
Az ír és az olasz maffia együtt uralja a New Eng-
land-i Providence városát és környékét - mígnem 
aztán egy nőügy megbontja az évek óta fennálló 
tűzszünetet, és kirobban a háború. Egymást érik a 

véres leszámolások, testvér testvér ellen fordul. 
Danny Ryan békés életre vágyott, de most kényszerhelyzetbe 
kerül: ha menteni akarja barátait, akiket családjaként szeret, és a 
családot, melynek védelmére felesküdött, át kell lépnie önmaga 
árnyékán, és új dinasztiát építeni. Kegyetlen vezérré, alattomos 
játszma irányítójává válik – olyan játszmáé, melynek végén a 
győztesek életben maradnak, a vesztesek jutalma pedig a halál…
További könyvekről könyvajánló a Csabrendek Községi Könyv-
tár facebook oldalán olvasható.
Szeretettel várjuk régi és új olvasóinkat!   

Simonyainé Molnár Szilvia könyvtáros

Szépkorúak köszöntése
December 15-én ünnepelte 90. születésnapját 
Baráth Istvánné született Karácsony Mária, 
akit Molnár László polgármester látogatott 
meg otthonában. Az ünnepi jókívánságok 
mellett ajándékkosarat és virágcsokor adott át 
számára, valamint Orbán Viktor miniszterel-
nök által küldött Emléklapot.

Kizmus Géza december 20-án töltötte be 92. 
életévét. A jeles napon Molnár László polgár-
mester köszöntötte fel Géza bácsit virágcso-
korral és ajándékkosárral.
Az ünnepelteknek ezúton is jó erőt, egészsé-
get kívánunk! 

Közösen készültünk karácsony ünnepére

Molnár László polgármester ünnepi 
gondolataival nyitotta meg az eseményt, 
Bagi Ádám plébános pedig megáldotta a 
Betlehemet. Megtörtént az adventi ko-
szorú- és dísz készítő verseny eredmény-
hirdetése, ahol minden résztvevő elis-
merésben részesült. A közösségi oldalon 
a legtöbb szavazatot Velekey Zselyke 
nyerte só-liszt gyurmából készített al-
kotásával. Erre az alkalomra készült el 
az adventi falu is, amit január 9-ig cso-
dálhattak meg a község lakói. Az adventi 
vásár – új helyszínen – a Művelődési Ház 
belső udvarán várta az érdeklődőket. A 
minőségi és változatos kínálatot az alábbi 
eladók nyújtották: Csikné Bardon Réka csuhéfonó népi iparművész, 
BakosMÉZ és minifák, Kiskertem Virág- és Gazdabolt, Tarka-Barka 
Virágbolt, Csillandia kerámia, Zol-Ka lézervágás, gravírozás, Gar-
donyi Art, Pilikán Portékák, Németh Zsuzsanna textil ajándékok, 
Tóth Józsefné Kriszti gyöngy ajándéktárgyak. Az esemény színvona-
lát a SaxBeatz music koncertje emelte. 
December 1-jén, már harmadszorra vette kezdetét az Adventi Ab-
lakok közösségi eseménysorozat, ahol estéről estére a község új 
helyszínén nyílt ki egy feldíszített ablak, várta egy kis vendéglátás a 
község lakóit. A 24. nap verses sorai a Szent Lőrinc római katolikus 
templomba, a Pásztorjátékra hívta a lakosságot, ami méltó megkoro-
názása volt az adventi készülődés időszakának! 
Köszönjük mindenkinek, aki házigazdaként önzetlen felajánlásá-
val hozzájárult ehhez a csodálatos időszakhoz! Házigazdák voltak: 
Kohajda Tímea, Szt. István u., Offenbek Papp Edina, Hóvirág u., 
Feketéné Capári Szilvia, Szőlőskert u., Kajtárné Baráth Hajnalka, 
Hóvirág u., Sebestyén Ramóna, Sport u., Molnár László, Csabi u., 
Mese-domb Óvoda és Bölcsőde, Templomtér, Csikné Albert Haj-
nalka, Zrínyi u., Tarka-Barka Virágbolt és Ajándékbolt, Dózsa u., 
Nánási-Józsa Mária, Hársfa u., Fekete Tibor, Tárkányi u., Burbácsné 
Horváth Andrea, Csabi u., Gombai Éva, Ifjúság u., Soósné Orovecz 
Heni, Szőlőskert u., Feketéné Zsuzsa, Ifjúság u., Baráth Edina, Hegy-
alja u., Turkovics-Pajor Edina, Magyar u., Bardon-Fábián Krisztina, 

Hunyadi u., Rendeki Prézli Vendéglő, Széchenyi tér, Tanainé Hor-
váth Adrienn, Vörösmarty u., Illés Alexandra, Ifjúság u., Poór Fe-
rencné, Rózsa u., Hollósyné Kizmus Anikó, Hegyalja u., Szt. Lőrinc 
Rk. Templom, Templom tér.

A 4. adventi gyertyagyújtásra és karácsonyi műsorra december 18-
án került sor. 2022-es év utolsó adventi vasárnapján Molnár László 
polgármester ünnepi köszöntőt mondott majd Bali Tibor jegyző-
vel együtt meggyújtották a gyertyákat a falu adventi koszorúján. A 
betlehemi lángot idén szintén Auerné Éliás Zsuzsanna biztosította. 
Folytatásban karácsonyi műsor vette kezdetét a White Stones Brass 
Band fúvószenekar koncertjével és Kid Dance Egyesület karácso-
nyi gálaműsorával. Színvonalas előadások csordultig megtöltötték a 
Művelődési ház nagytermét nézőkkel. A nap további része, a Műve-
lődési ház mögötti parkolóban, az ünnepre való felkészülés, hango-
lódás jegyében telt. A vendégek sült hurkát és kolbászt, teát, forralt 
bort fogyaszthattak közben a TranziT koncertje fokozta a hangula-
tot. Rendhagyó módon az Óvodai és Iskolai SZM jótékonysági süti-
vásárt rendezett, sokféle sütemény között biztosan mindenki megta-
lálta a kedvenc édességét. Ezúton is köszönjük mindenki segítségét, 
aki hozzájárult az események színvonalas lebonyolításához!

Molnár Ildikó művelődésszervező 
és Simonyainé Molnár Szilvia könyvtáros

Tájékoztató a Képviselő-testület december 15-i üléséről

4. Helyi Esélyegyenlőségi Program 
a Belügyminisztérium által kiad-
ott „Módszertani útmutató a helyi 
esélyegyenlőségi programok elkészí-
tésének szempontjaihoz és a program 
felülvizsgálatához” szakmai dokumen-

tum alapján felülvizsgálatra került. A 
Képviselő-testület elfogadta a dokumen-
tum szükséges módosításait. 

5. Elfogadásra került Csabrendek 
Nagyközség Önkormányzata 2023. évi 
belső ellenőrzési munkaterve. A vizsgált 
terület az idei évben: A közérdekű 

adatok közzétételének és az elektronikus 
ügyintézés biztosításának ellenőrzése az 
önkormányzat honlapján keresztül.

6. Meghatározásra került Csabrendek 
Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testülete 2023. évi munkaterve.

Folytatás az 1. oldalról.

November 27-én, az első adventi 
gyertya meggyújtásával, a Betle-
hem megáldásával és adventi vá-
sárral vette kezdetét községünk-
ben a karácsonyvárás időszaka. 



Tóth Kristófot az év férfi terem röp-
labda utánpótlás játékosának vá-
lasztották 2022 év végén. U17-ben 
és U19- ben magyar bajnok lett, ki-
érdemelte a korosztályában a leg-
jobb játékos elismerést (MVP), U19-
ben pedig a legjobb feladó lett. 
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Csabrendeki kiválóság a röplabdapályán

Az országos elismerésekről, pályafutásá-
nak kezdeteiről megkeresésemre sze-
rényen nyilatkozott otthonában a 17 éves 
fiatal. 
2017 nyarán Kaposi Tamás szólította meg 
Sümegen Kristófot, hogy csatlakozzon a 
város játékosainak csapatához. 2018. ele-
jén történt meg ez a jelentős lépés, ami 
Kristóf életében később komoly változást 
hozott. A 2019 nyarán már harmadik he-
lyezést értek el a sümegi gyermekcsapattal 
az országos bajnokságon és a diákolimpián 

egyaránt. Rövide-
sen – egy szezon 
után – meghívást 
kapott a korosztá-
lyos nemzeti vá-
logatott csapatba, 
ahol a mai napig 
meghatározó játé-
kos. 
Saját  beval lása 
szerint Sümegen 
azért tudott rövid 
idő alatt nagyon 
sokat  fe j lő dni , 
mert Kaposi Ta-

más edző és felesége Tamara nagyon sokat 
foglalkozott vele. Külön edzésekre járt és 
hamar felkerült a felnőtt csapatba, ahol 
nagyon sokat tanult. A kérdésre, hogy eny-
nyire fiatalon mi fogta meg ebben a sport-
ban, azt válaszolta, hogy szívesen vállalta 
a plusz feladatokat, mert élvezte a játékot 
és szeretett a családias közösséghez tartoz-
ni. A közösség, melyhez tartozik már nem 
ugyanaz, de játékszenvedélye töretlen. 
Úgy érzi, megtalálta azt, amiben élvezettel 
vesz részt, megtalálta önmagát. 
A Covid miatti korlátozás sajnos a spor-
téletet sem kímélte, amit tovább tetőzött, 
hogy 2020 nyarán a kiváló edzőpáros, a 
Kaposi házaspár távozott a sümegi egye-
sületből Izlandra. Ekkor egy szomorú 
törés következett be Kristóf sümegi pálya-
futásában is, ami annak lezárásához veze-
tett 2021 elején. A megkereséseket mérle-
gelve a fiatal játékos a dunaújvárosi DSE 
Röplabda Akadémia mellett döntött, ahol 
saját képességeit, mentalitását ismerve, 

megfelelőnek ítélte a fejlődés valószínű-
ségét. Kristóf jelenleg a Pannon Oktatási 
Központ Magángimnázium tanulója, ahol 
sok röplabdás társával együtt koptat-
ja az iskolapadot szép eredményekkel. A 
2021/2022-es tanév, saját bevallása sze-
rint nagyon nehéz volt. A sokszor napi 3 
edzés mellett (legalább 6 óra időtartam-
ban) a jelenléti oktatás, a tanulás minden 
idejét lefoglalta. A kemény munka pedig 
meghozta gyümölcsét 2022-es év végére. 
Kristóf 17 évével minden országos elisme-
rést bezsebelt, amit a röplabda sportágban 
korosztályában lehetett!
2022 őszén kezdődött szezonban a DSE 
csapata az NB1-ben játszik az Extraligába 
kerülésért. Ebben az impozáns keretben 
kapott lehetőséget Kristóf is néhány fiatal 
társával együtt. Ez újabb nagy fejlődési és 
bizonyítási lehetőség a maximalizmus-
ra törekvő sportoló számára. Első számú 
kezdő feladó játékos a csapatban, ami ko-
moly irányítói szerepet is jelent. Ha kicsit 
visszaszámolunk, láthatjuk, hogy bő 4 év 
alatt jutott el erre a posztra a fiatal tehet-
ség, ami fantasztikus eredmény!
Jövőbeli víziója, hogy profi röplabda játé-
kos váljék belőle. Néhány magyarországi 
extraligában szereplő csapatnál ez lehetsé-
ges, de Kristóf úgy érzi, hosszú távú célja 
külföldre vezet. Addig viszont még sok-
sok hazai meccs vár rá és természetesen az 
érettségi. Nagyon sok csabrendeki nevé-
ben mondhatom, hogy büszkék vagyunk 
Rád és további sok sikert kívánunk! Hajrá 
Kristóf! Hajrá DSE!             (Interjút adott 

Tóth Kristóf és édesanyja, Kis Erzsébet)
Cikk írója: Molnár Ildikó

Weszely Ernő harmonikaművészre emlékezünk
Életének 69. évében, december 3-án 
váratlanul, tüdőgyulladásban elhunyt 
Weszely Ernő eMeRTon díjas zongora- 
és harmonikaművész.
Ernő 1953-ban született Sümegen. 
Édesapja, Weszely Ernő geológus és 
édesanyja Csemba Anna első gyerme-
keként. Őt még két testvér, István és 
Ibolya követte. Nagy súllyal és nehezen 
jött világra, ez volt az oka, hogy már 

látáscsökkentként érkezett a családba. 
A Vakok Állami Intézetébe talán 6-7 
évesen került. 10 éves korában történt, 
hogy szóváltás során összeverekedett 
egy társával. A még látó szemét ütés 
érte, aminek következtében teljesen 
megvakult. Ez mégsem korlátozta ab-
ban, hogy zenei pályára lépjen. Sőt! A 
szerencsétlenség hatása is lehetett, hogy 
zenei hallása kiélesedett, gyorsan ta-
nulta a dallamokat. Testvére, István el-
mondása szerint a családban senki sem 
volt, akitől zenei tehetségét örökölhette 
volna. A vakok intézetben lehetőség 
volt zenét tanulni, így képességeinek 
megfelelő zenei képzésben részesült, ti-
zenkét évig tanult zongorázni és kilenc 
évig harmonikázni. Tehetsége, muzi-
kalitása már fiatalon megmutatkozott, 
zongora tanára nagyon dicsérte ráter-
mettségét. Még a Barcza-kastélyban 
lakott a család, 11 éves lehetett, ami-
kor karácsonyra kapott az édesapjától 
egy 80 basszusos Hohner harmonikát. 
A 67-es Táncdalfesztivál nagy hatással 

volt a fiatalra, a műsor végighallgatását 
követően már másnap három számot le 
tudott játszani fejből. A billentyűk irán-
ti szerelem végigkísérte életét, a megél-
hetést jelentette számára. A harmonika 
nagy szabadságot adott a zenésznek, ott 
is fel tudott lépni, ahol a zongora nem 
volt megtalálható, vagy nem rendelke-
zett megfelelő hangzással.
1971-től hivatásos zenészként dol-

g o z o t t .  N a -
gyon sok he-
lyen fellépett 
az országban, 
számos helyre 
István is követ-
te, utazásaiban 
segítette. Több 
zenekarban is 
megfordult, is-
mertséget a Bu-
dapest Ragtime 
Band tagjaként 
szerzett. Zenei 
stílusirányzatok 
közül leginkább 
a jazz, az igé-
nyes bárzene és 
a francia sanzo-
nok álltak hoz-
zá közel és Ray 
Charles ameri-

kai vak zongorista-énekes munkássága 
szintén nagy hatással volt rá. A lakodal-
mas, mulatós zenét kérésre eljátszotta 
ugyan, de nem szerette.
A nyolcvanas években nemzetközileg 
is elismert muzsikussá vált, több mint 
húsz országban élvezhették koncertjeit, 
kiváló előadásmódját és sajátos humo-
rát.
2002-ben eMeRTon díjjal tüntettek ki 
a Magyar Rádió kívánságműsorában 
való közreműködéséért, ahol hét éven 
keresztül szerzett örömet a betelefoná-
ló hallgatóknak. 2003-tól két éven át 
közreműködött Molnár György kon-
certsorozatán sztárvendégeként. Sze-
repelt a Centrál Színház Delila című 
előadásában is. Ötvenéves pályafutása 
alkalmából 2022 szeptemberében a Bu-
dafoki Pezsgő Bornapokon a Magdolna 
Udvarban lépett fel.
A közös gyermekkor emléke Istvánban 
úgy él, hogy örökké ő volt az, aki vigyá-
zott testvérére, kísérgette őt. Fogyaté-
kossága ellenére Ernő élénk gyermek 

volt, nagyon szívesen járt moziba és 
ugyanúgy leszöktek a folyóra fürdeni, 
mint mások abban az időben.
Magánéletéről öccse említésre méltó-
nak ítélte elmondani, hogy Ernő a női 
nem igazi nagy hódolója volt. Szám-
talan élettársi kapcsolata volt, hétszer 
nősült és 3 gyermeke született.
Bár fiatalon elkerült szülőfalujából, 
kötődése a községhez mindvégig meg-
maradt. Bárhol járt az országban, ha 
rendekiek felismerték, megszólították, 
annak nagyon örült. Egész életében 
imádta a Csabrendeken termett gyü-
mölcsöket.
A Covid időszaka nagyon megtörte ze-
nei pályáját és az utóbbi években egész-
sége sem volt már a régi. Nem vigyázott 
magára, sokat dohányzott. Cukorbe-
tegsége sem tudta mértékletességre 
kényszeríteni, éppúgy szerette a finom 
ételeket, italokat, mint a szép hölgyek 
társaságát. Április 10-én lett volna 70 
éves, de már nem érhette meg ezt a szép 
kerek életkort.
Nyugodjék békében Művész Úr!
(A cikk Weszely Istvánnal készített inter-
jú és a Magyar Vakok és Gyengénlátók 
Országos Szövetsége tájékoztatása alap-
ján készült.) 

Molnár Ildikó művelődésszervező

FARSANGTEMETÉS
2023. Böjtelõ Havának (február) 11. napján, amely éppen szombat lészen

15:30 órai kezdettel vidám Farsangtemetés tartatik Csabrendek Nagyközségben!

A vidámság érdekében, akit teheti, érkezzen jelmezben!
A RENDEZVÉNY PROGRAMJA:
15:30   Farsangtemetés a helyi színjátszó csoport közremûködésével
  Sümegi Néptánccsoport bemutatója
16:30   Szalmabáb égetése
17:00   Rudi Bohóc farsangi bolondozása
17:30 – 19:00  Zenél a TranziT zenekar
Legyenek vendégeink egy pohár forralt borra, teára,  
disznótoros falatokra, forgácsfánkra!
Eme szíves invitálással várjuk lakhelyünk apraját-nagyját a Mûvelõdési Házba!

Gyermekeknek:  ingyenes csillámtetoválás a Vöröskereszt helyi szervezete jóvoltából

Gyászhír
2022. december – 2023. január  
hónapban elhunytak:

 
Papp Lajos 
(Nagytárkánypuszta)

Illés Ferencné  
született Tar Margit

Papp István 

Zimics Zoltánné  
született Horváth Mónika

A hozzátartozók fogadják 
őszinte részvétünket!



CSABRENDEKI HÍRHARANG2023. Január6

Újévi gyalogtúra  
a Rendeki-hegyen 

2023. 01. 07-én szombaton 14 órakor gyö-
nyörű napsütésben közel 60 fővel indult az 
újévi gyalogtúra a csabrendeki-hegyen. A 
túra kezdete két pince látogatásával indult. 
Az első helyen Vipler András és Szabó 
Csilla, második helyen Béndek Zoltán és 
családja várta és vendégelte meg a túrázó-
kat. A kedves vendéglátók lehetőséget ad-
tak ahhoz, hogy a séta kellő hangulatban, 
jókedvvel folytatódjon egészen Sümegig. 
Vissza felé úton szinte már sötétedett, ak-
kor tértünk be Hamulecz Zoltán pincéjé-
hez, ahol szintén terülj-terülj asztalka vár-
ta a kellemesen elfáradt vendégeket.
Nagyon szépen köszönjük a pince tulajdo-
nosoknak a vendéglátást! 

Simonyainé Molnár Szilvia könyvtáros

Szerkesztőség vezető: 
Molnár Ildikó

Kiadja: Csabrendek  
Nagyközség Önkormányzata

Tördelés:  
RENZOL Dekor Reklámstúdió 

www.renzoldekor.hu
Sokszorosító:   

Asperján Nyomda, Zalaszentgrót

Szeretettel köszöntjük,  
a 2023. év január 

hónapjában született babákat: 

Illés Dominik
Illés Nimród

Édesanyjuk: Csík Nikolett 

Sok boldogságot,  
erőt, egészséget  

kívánunk az egész  
családnak!

Gólyahír
Felhívás!

Fogjunk össze egy közösségi cél érdekében: 

„Játszóteret az iskolába!” 
Kedves Csabrendekiek!

A Csabrendeki Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány Kuratóriuma nevében 
szólítom meg Önöket. A gyerekek, szülők és az iskola pedagógusainak régi 
vágyát szeretnénk megvalósítani ebben az esztendőben. Sokszor felmerült 
már az igény, hogy készüljön a gyerekek számára egy udvari játszótér, 
amely biztonságos lehetőséget teremt iskolai szabadidejük hasznos eltöl-
tésére. Sajnos, alapítványunk anyagi lehetőségei korlátozottak, az iskolák 
számára hasonló témájú pályázatok nincsenek, a fenntartó sem tud erre 
forrást biztosítani.
Alapítványunk kuratóriuma tavaly novemberi határozatában egy játszó-
tér kialakítását kezdeményezte, a szervezési feladatokat koordinálja és 
lehetőségei szerint a beszerzés egy részét finanszírozza. Iskolánk szülői 
szervezetének közössége is támogatja munkájával az elképzelést. 
Az eltelt két hónapban szép eredmények születtek. Az SZM által szervezett 
süteményvásár 366.370 Ft bevétellel zárult. Továbbá magánszemélyek 
több mint 100 ezer forintot ajánlottak fel a játszótér megvalósítására. Ezért 
december végén az alapítványi támogatással együtt 2 játékelemet rendel-
hettünk 1.202.914 Ft értékben. 
Természetesen a játszótérre ennél több játékelemet szeretnénk. Ezért kérjük 
Önöket is, hogy lehetőségeikhez mérten támogassák kezdeményezésünket! 
Banki utalás estén a Csabrendeki Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány 
bankszámlaszáma: 72800092-10021323
Kérjük, jelölje meg az adomány céljaként: Játszóteret az iskolába!
Készpénz adományozással kapcsolatban érdeklődni lehet az iskola tit-
kárságán (Tel: 87/453 054), vagy a kuratóriumi tagoktól. A befizetésekről ter-
mészetesen bizonylatot adunk az adományozóknak! A gyűjtés folyamatáról, 
az elért eredményekről a későbbiekben is tájékoztatunk majd!

Csabrendek, 2023. január 8.    Németh György
       kuratóriumi tag


